
 

 

公園内における受動喫煙対策に向けた取組について 
 

市民の憩いの場である公園では、誰もが気持ちよく利用できるよう、特に子どもや 

遊具の近くで喫煙しないよう配慮をお願いしています。また、一部の公園においては、

市民の皆様から喫煙に対し、様々なご意見をいただいています。 

そこで、公園での喫煙に関する市民意識を把握し、今後の利用ルール等の検討に生か

していくため、アンケート調査を実施します。 

 

１ 実施内容 

種  別 対 象 者 方  法 

ヨコハマ eアンケート 

市政に関するアンケートにご協力い

ただいているヨコハマ e アンケート

登録者 

（横浜市内在住、在勤、または在学

の 15 歳以上の方)  

【インターネット】 

登録者全員にインターネットを

利用し、回答依頼 

（令和５年１月１日時点： 

4,237 人） 

日常的に公園を 

利用する子育て世代を 

対象としたアンケート 

各区の地域子育て支援拠点の利用者 

（就学前の子どもとその保護者が遊

ぶスペースの提供、子育て情報の

提供などを行う施設の利用者） 

【インターネット】 

二次元バーコードを記載した 

アンケートを配布し、回答依頼 

（各区１施設に対し 100 部、計

1,800 部） 

公園愛護会を 

対象としたアンケート 

公園の日常的な管理を担っていただ

いている公園愛護会 

【郵送】 

アンケート用紙を郵送し、 

回答依頼 

（各区 20 団体、計 360 団体) 

※ 設問については裏面をご参照ください。 

 

２ 実施時期 

  令和５年６月から８月 

 

３ 今後のスケジュール（予定） 

９月 アンケート結果の集約、結果の報告 

10 月から 11 月 一部公園において受動喫煙対策の試行・アンケート調査の実施 

 (対象となる公園は検討中） 

12 月以降 試行結果の検証、今後の取組の検討 

 

  

温暖化対策・環境創造 

・ 資 源 循 環 委 員 会 

令和５年５月 30 日 

環境創造局説明資料 

裏面あり 



 

【参考】アンケート設問案 

Q1 

あなたは、公園を利用している際に喫煙で迷惑と感じたことがありますか。 

ア よくある 

イ たまにある 

ウ ほとんどない 

エ ない 

Q2 

Q1 でア、イ、ウと回答した方に伺います。 

公園内での喫煙について、どのようなことが迷惑と感じましたか（複数選択可） 

ア たばこの煙やにおい 

イ 受動喫煙による健康影響 

ウ 歩きたばこの火によるやけど 

エ 吸い殻のポイ捨て 

オ その他 

Q3 
横浜市の公園内における受動喫煙に関するご意見がありましたらご記入ください。 

（自由意見） 

Q4 【回答者属性】現在どちらにお住まいですか 

Q5 
【回答者属性】年齢はおいくつですか 

 ア.10 代  イ.20 代  ウ.30 代  エ.40 代  オ.50 代  カ.60 代以上 

 

 

 


